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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHÃO
 

ATA - TRE-MA/PR/DG/SJU/COPAD/SEACO

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA JURISDICIONAL

REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2024

 
Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas e cinco minutos, em São
Luís, Capital do Estado do Maranhão, reuniu-se o Egrégio Tribunal Regional Eleitoral, em Sessão
Ordinária Jurisdicional, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Juiz José Luiz Oliveira de Almeida.
Compareceram os Senhores Juízes Eleitorais José Gonçalo de Sousa Filho, Lino Osvaldo Serra Sousa
Segundo, Angelo Antonio Alencar dos Santos, Tarcísio Almeida Araújo e Rodrigo Maia Rocha. Ausente o
Juiz Ferdinando Serejo Sousa, que está afastado das funções judicantes para fim de qualificação
profissional, conforme Portaria nº 257/24, do Tribunal de Justiça do Maranhão. Compareceram ainda o
Juiz Marcelo Elias Matos e Oka e a Juíza Rosangela Prazeres Macieira, convocado(a)s. Presente o
Procurador Regional Eleitoral, Dr. José Raimundo Leite Filho. Em seguida, foi aprovada a ata da 24ª
Sessão Ordinária, realizada em 10 de abril de 2024. Após, o Senhor Presidente José Luiz Oliveira de
Almeida anunciou e presidiu o julgamento dos seguintes processos:
01. PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS - PCE Nº 0602430-19.2022.6.10.0000
Procedência: São Luís
Assunto: Prestação de Contas Eleitorais (Contas de candidato ao cargo de governador pelo PDT - Partido
Democrático Trabalhista - Eleições 2022)
1º Requerente: Weverton Rocha Marques de Sousa
Advogados: Drs. Rodrigo Reis Costa – OAB/MA 17.300, Daniel de Faria Jerônimo Leite – OAB/MA
5.991, Luís Eduardo Franco Boueres – OAB/MA 6.542, Guilherme Antonio de Lima Mendonça –
OAB/MA 7.600, Mariana Pereira Nina – OAB/MA 13.051, Cláudio Eduardo Sousa e Silva – OAB/MA
24.247, Luann de Matos Oliveira Soares – OAB/MA 24.599
2º Requerente: Hélio Oliveira Soares
Advogado: Dr. Rodrigo Reis Costa – OAB/MA 17.300
Relator: Juiz Lino Sousa Segundo
Retirado de pauta para converter em diligência.
02. EMBARGOS NO RECURSO ELEITORAL - REL Nº 0600440-29.2020.6.10.0043
Procedência: Pindaré Mirim – 43ª Zona Eleitoral
Assunto: Recurso Eleitoral (Embargos de Declaração em face do Acórdão ID 18281822, em ação de
investigação judicial eleitoral por suposta captação ilícita de sufrágio e abuso de poder econômico -
Eleições 2020)
Embargante: Coligação "A Força que vem do povo"
Advogados: Drs. Lorena Costa Pereira – OAB/MA 22.189, Aidil Lucena Carvalho – OAB/MA 12.584,
Carlos Eduardo Barros Gomes – OAB/MA 10.303, Bertoldo Klinger Barros Rego Neto – OAB/MA 11.909
1ª Embargada: Anne Cleide Reges da Silva
Advogada: Dra. Louise Bezerra Galvão - OAB/MA 24.584
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2ª Embargada: Irenildes Pinheiro Lopes
Relator: Juiz José Gonçalo de Sousa Filho
Decisão: Por unanimidade de votos e em dissonância da manifestação do Ministério Público Eleitoral, os
membros do tribunal conheceram e rejeitaram os embargos, nos termos do voto do relator.
03. PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS - PCE Nº 0602052-63.2022.6.10.0000
Procedência: São Luís
Assunto: Prestação de Contas Eleitorais (Contas de candidato ao cargo de deputado federal pelo PSB -
Partido Socialista Brasileiro - Eleições 2022)
Requerente: Higor Heider Almeida Lima
Advogado: Dr. Joelson Gabriel de Brito Sousa - OAB/MA 8.244
Relator: Juiz José Gonçalo de Sousa Filho
Decisão: Por unanimidade de votos e em dissonância da manifestação do Ministério Público Eleitoral, os
membros do tribunal aprovaram as contas com ressalvas, determinando o recolhimento ao Tesouro
Nacional do valor de R$ 33.706.05 (trinta e três mil, setecentos e seis reais e cinco centavos), por
aplicação irregular de recursos do Fundo Especial de Financiamento de Campanha (FEFC), nos termos
do voto do relator adequado em banca. Sustentação oral do advogado Joelson Gabriel de Brito Sousa
(OAB/MA 8.244), pelo requerente.
04. PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL – PC-PP Nº 0600076-55.2021.6.10.0000
Procedência: São Luís  
Assunto: Prestação de Contas Anual (Contas de partido político referente ao exercício financeiro de 2020)
Requerente: Diretório Estadual do Partido dos Trabalhadores - PT
Advogados: Drs. Egberto Magno dos Santos de Jesus – OAB/MA 16.855, Mayana Talia Teixeira e Silva –
OAB/MA 23.693, Frederico Ferreira Cruz – OAB/PI 9.557
1ª Interessada: Jucelina Ramos Vale
Advogado: Dr. Egberto Magno dos Santos de Jesus – OAB/MA 16.855
2º Interessado: Genilson Roberto Alves Silva
Advogada: Dra. Amélia Carvalho e Silva Soares – OAB/MA 5.523
3º Interessado: Augusto César Bastos Lobato
Relator: Juiz Lino Sousa Segundo
Retirado de pauta pelo relator.
05. PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS - PCE Nº 0602260-47.2022.6.10.0000
Procedência: São Luís
Assunto: Prestação de Contas Eleitorais (Contas de candidato ao cargo de deputado federal pelo
Republicanos - Eleições 2022)
Requerente: José Gonçalves Lima
Advogados: Drs. Carlos Alexandre Milhomem Ribeiro – OAB/MA 15.544, Fernanda Maria Cardoso
Passos – OAB/MA 22.071, Lorena Costa Pereira – OAB/MA 22.189
Relator: Juiz Lino Sousa Segundo
Retirado de pauta pelo relator.
06. RECURSO ELEITORAL – REL Nº 0000677-89.2016.6.10.0096
Procedência: Zé Doca - 96ª Zona Eleitoral
Assunto: Recurso Eleitoral (Ação de Investigação Judicial Eleitoral por suposta prática de abuso de poder
econômico - Eleições 2016)
Recorrente: Coligação “Todos por Zé Doca”
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Advogados: Drs. Danilo Mohana Pinheiro Carvalho Lima – OAB/MA 9.022, Sérgio Murilo de Paula
Barros Muniz – OAB/MA 4.313, Péricles Antonio Araujo Pinheiro – OAB/MA 11.292, Renato Coelho
Cunha – OAB/MA 10.445, Arys Frank Fonseca de Araujo – OAB/MA 11.612, Márcio Endles Lima Vale –
OAB/MA 6.430, Mady Lainy Paula de Souza – OAB/MA 10.862, Karliane Minely Nepomuceno Silva –
OAB/MA 11.254

1ºs Recorridos: Maria Josenilda Cunha Rodrigues, Josimar Cunha Rodrigues
Advogados: Drs. Sócrates José Niclevisk – OAB/MA 11.138, Carlos Sérgio de Carvalho Barros –
OAB/MA 4.947, Marcus Vinicius da Silva Santos – OAB/MA 7.961
2ª Recorrida: Ana Angélica Moura Sampaio
Advogados: Drs. Taiandre Paixão Costa – OAB/MA 15.133, Marcus Vinicius da Silva Santos – OAB/MA
7.961
3º Recorrido: Edilson de Sousa Vieira
Advogados: Drs. Benno César Nogueira de Caldas – OAB/MA 15.183, Sócrates José Niclevisk –
OAB/MA 11.138, Carlos Sérgio de Carvalho Barros – OAB/MA 4.947
4º Recorrido: Antonio Maia Pereira
Advogado: Dr. Benno César Nogueira de Caldas – OAB/MA 15.183
5º Recorrido: Constantino S. Baraglia Neto
Advogada: Dra. Luciane Almeida Pereira – OAB/MA 14.316
6º Recorrido: Antonio João Pereira Martins
Advogado: Dr. Luís Ricardo dos Santos Moraes – OAB/MA 16.436
Relator: Juiz Rodrigo Maia Rocha
Decisão: Por unanimidade de votos e em dissonância da manifestação do Ministério Público Eleitoral, os
membros do tribunal conheceram do recurso e, no mérito, negaram-lhe provimento, nos termos do voto do
relator. O Juiz Marcelo Elias Matos e Oka declarou-se impedido neste processo, sendo substituído pela
Juíza Rosangela Prazeres Macieira. Sustentações orais dos advogados Péricles Antônio Araújo Pinheiro
(OAB/MA 11.292), pela coligação recorrente; Carlos Sérgio de Carvalho Barros (OAB/MA 4.947) e
Sócrates José Niclevisk (OAB/MA 11.138), pelos primeiros recorridos.
Após, o Senhor Presidente José Luiz Oliveira de Almeida, que se despede hoje do Tribunal Regional
Eleitoral do Maranhão, agradeceu a toda a Corte pelo trabalho que juntos realizaram nesse período, e
registrou que na data de hoje também se despede deste Regional o Juiz Lino Sousa Segundo, destacando,
nos ternos das notas taquigráficas: “A vida é assim, a vida nos proporciona momentos - já escrevi sobre
isso, já refleti sobre isso – de encontros e desencontros. Esse será um desencontro no sentido que cada um
procurará sua direção, com novos desafios pela frente. (...) e quero só lhe parabenizar pela sua
companhia, pela sua lucidez, pelo aprendizado, por tudo que nos ensinou aqui. Nós todos aqui juntos,
irmanados, voltados para o mesmo desiderato, a gente aprende muito juntos quando a gente se predispõe
a aprender, quando a gente quer aprender, e eu me sinto muito honrado de ter podido participar desses
julgamentos ao longo desses dois anos na sua companhia”. Em seguida, o Juiz Rodrigo Maia Rocha
assinalou que foi um grande aprendizado atuar ao lado do presidente e do Juiz Lino. Por sua vez, a Juíza
Rosangela Prazeres Macieira endossou as palavras do presidente em relação ao Juiz Lino pela forma como
se conduz na magistratura e como se porta na Corte Eleitoral, assinalando que além do conhecimento
técnico, tem cuidado de aferir os fatos e questões postas sob análise da Corte, principalmente quando de
sua relatoria. Da mesma forma, saudou o Presidente que ora se despede, desejando sucesso na nova
empreitada na Corregedoria Geral do Tribunal de Justiça, que assumirá em breve e garantindo que irá,
juntamente com ele, fortalecer a instituição. Em seguida, o Juiz Angelo Antonio Alencar dos Santos fez um
agradecimento aos dois magistrados que estão encerrando seus biênios pela convivência harmoniosa e pelo
aprendizado, desejando-lhes sucesso na carreira. Ato contínuo, o Juiz Tarcísio Almeida Araujo também se
manifestou destacando a forma didática como o Juiz Lino Sousa Segundo profere seus votos, bem como
sua competência técnica e jurídica e a maneira acolhedora como foi recebido nesta Corte pelo Presidente
José Luiz Almeida. Por sua vez, o Senhor Juiz José Gonçalo de Sousa Filho disse que não gosta de
despedidas e destacou que foi uma grata surpresa conhecer o Juiz Lino Sousa Segundo nesta Corte,
assinalando suas qualidades como julgador; ao passo que registrou ter amizade de longos anos com o Juiz
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José Luiz Oliveira de Almeida, a quem agradeceu, enquanto Corregedor, o apoio recebido da atual
administração. Logo após, o Senhor Procurador Regional Eleitoral, José Raimundo Leite Filho se
manifestou nos seguintes termos: “Foi para mim uma grande honra trabalhar com Sua Excelência, o
Desembargador José Luiz e com o colega Juiz federal Lino Osvaldo Sousa Serra Segundo. Esse breve
período de trabalho conjunto na Corte serviu para confirmar aquilo que todos nós já sabíamos,
Excelência, antes mesmo de conhecê-lo, aquelas que eram, que são as suas marcas características que
escutamos e que aqui pudemos comprovar: a fineza no trato, a educação, uma autocontenção, muito
firme, e o equilíbrio que V. Excelência emprega no seu trabalho como magistrado e na direção dos
trabalhos da Corte indicam uma sabedoria de que já somos bastante carentes no ambiente judicial, hoje
muito marcado pela falta de polidez. Vossa Excelência deixa-nos a certeza de que o ambiente de paz e
harmonia com que nos reunimos aqui mês a mês neste tribunal para o difícil trabalho – vimos isto essa
semana – de administrar a Justiça Eleitoral no Estado do Maranhão é grande parte fruto do seu
equilíbrio e sensibilidade na presidência da Corte, isto em relação a todos, magistrados, membros do
Ministério Público, advogados, servidores e cidadãos. Ao amigo Lino Osvaldo ficam palavras de extrema
admiração pelo exercício da judicatura de forma exemplar, retilínea, correta, justa, isto não apenas aqui
no Eleitoral, mas também na Justiça Federal, de onde já o conheço há bastante tempo, em primeiro e,
agora também, em segundo grau. Uma admiração que mais se justifica se observarmos que os longos
anos de dedicação de S. Excelência à magistratura nacional não lhe diminuíram o ânimo e o prazer de
exercer esse ofício público, de aprimorar-se, de cobrar da Corte uniformidade para com seus próprios
precedentes, o que revela um magistrado absolutamente compromissado com seu juramento
constitucional. E a ambos eu digo (um pensamento) que “não é a beca ou a toga enquanto símbolos que
nos habilita a fazermos o nosso melhor enquanto magistrados”. Os excelentes magistrados têm plena
consciência de que estão magistrados. São homens do seu próprio tempo, conhecem suas capacidades,
mas também, especialmente – e mais importante –, suas imperfeições. Antes da toga, são seres humanos
sabedores de suas limitações e, por isso mesmo, por essa qualidade que não nos é dada pela ciência do
Direito, mas pela filosofia, podemos afiançar que são juristas mais empáticos. E é disso que precisamos
sempre. Então desejo muita felicidade aos senhores naquilo que está por vir”. Em seguida, o Juiz Lino
Sousa Segundo se manifestou nos termos a seguir transcritos: “(...) não vou fazer discurso de despedida,
não vou fazer manifestação de despedida. Eu quero fazer uma manifestação de agradecimento, ontem
Vossa Excelência teve a oportunidade de agradecer a todos os servidores da Casa. Eu também quero
agradecer a todos. Fazer aqui na pessoa do Mário, da Allana, que sempre estão aqui mais próximos da
gente. Mas eu tenho um agradecimento especial para fazer aos servidores que trabalharam mais
diretamente comigo. Quero agradecer primeiramente a Danielle, porque durante esses dois anos foi uma
companheira sempre presente, estava sempre à disposição, e incansável na realização dos trabalhos do
gabinete, em acompanhar nas discussões. Então, quero realmente agradecer em primeiro lugar. Quero
agradecer aos outros servidores também que trabalharam comigo, o Flávio, o Eduardo, o Thiago chegou
a trabalhar, e os residentes hoje, que é a Karoline e a Háylla. É claro que o agradecimento é extensivo a
todos aqueles que compõem o tribunal, tanto os servidores como os terceirizados. Senão a gente não teria
como exercer a nossa atividade sem isso. Começamos praticamente juntos, num intervalo de poucos,
talvez um mês, mais ou menos, praticamente um mês, e é um prazer não nos despedirmos juntos, mas
concluirmos nossos deveres juntos. É um grande prazer para mim. Tive a oportunidade de saudá-lo
quando Vossa Excelência assumiu a presidência, e naquela oportunidade dentre as coisas que disse aqui,
o sucesso da administração era uma crônica anunciada, parafraseando Gabriel Garcia Marques na
época, e foi efetivamente o que aconteceu. Tivemos muitas realizações juntas, conheci várias pessoas. O
tribunal me deu a oportunidade de conhecer várias pessoas, pessoas que passaram por esta Corte,
pessoas que passaram nas atividades administrativas deste tribunal. Não vou citar o nome de todos,
porque posso esquecer alguns, mas todos têm, desde a composição que estava aqui no dia em que tomei
posse na sessão virtual, até hoje tenho em minha memória a presença de todos e também tenho em minha
memória quando todos concluíram seus mandatos. E tenho em minha memória o voto de muitos até. Acho
que para uma coisa eu tenho memória razoavelmente boa, para processos, porque me lembro de vários
julgamentos, lembro-me de várias decisões, lembro-me de quem decidiu e a forma de decidir, inclusive
elogios que fiz às decisões, e o que aprendi com todas essas decisões. Então, nisso aí não há palavras
para agradecer quando a gente adquire conhecimento, não só conhecimento de natureza técnica, mas
conhecimento de crescimento, tanto crescimento moral como crescimento no dia a dia, relacionamento. É
uma questão que a gente está sempre praticando. Tenho várias deficiências nesse ponto e aí tenho que
estar sempre praticando essa atividade para ver se eu melhoro aqui, consigo melhorar um pouco ali. Nem
sempre é possível, mas a gente vai tentando. Então, assim: só quero realmente deixar meu agradecimento,
falar que enfim terminamos, concluímos o dever que nos foi posto. Que isso tenha sido prazeroso é um
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grande bônus que levamos, é uma grande vantagem que levamos, não é? Acho que consegui, durante esse
período, exercer minha atividade na forma como esperado, como teria que fazê-lo, me dediquei o que
pude, o que pude fazer eu fiz, o que não pude espero que os que irão me seguir agora o façam, tenham
inclusive mais capacidade que eu para fazê-lo, não é? A Corte vai receber o Dr. Valterson como pessoa,
um juiz excepcional também - e também é pretensão minha, mas um juiz excepcional, um juiz que sem
dúvida nenhuma vai corresponder aos anseios que se tem e ao que se espera. Meus amigos, muito
obrigado! Ainda ficarei até o dia 17. Tenho muitos despachos a assinar, algumas decisões, alguns votos
para concluir, mas efetivamente essa é a nossa última sessão. Não nego que alguma falta vou sentir de
sentar aqui neste canto. Alguns dias foi meio entedioso, mas em outros foi muito bom, muito interessante.
Nem sempre uma coisa é boa todos os dias, mas houve momentos realmente muito bons, interessantíssimos
esses momentos. Sem dúvida nenhuma levarei. Farão alguma falta. Aos que estão aqui pelo menos quero
agradecer nominalmente. O Desembargador José Luiz. Vou seguir essa ordem sem nenhuma ordem de...
Dr. Zé Leite, Desembargador Gonçalo, Dr. Angelo, Dr. Tarcísio, Dra. Rosângela e Dr. Rodrigo. Dr.
Ronaldo que está ali também. Muito obrigado mesmo por todo o auxílio, por todo o ensinamento, pela
acolhida, pelo companheirismo. Muito obrigado!”. Por fim, o Senhor Presidente José Luiz Oliveira de
Almeida, que já havia realizado no dia anterior uma despedida com os servidores deste TRE, se
pronunciou nos termos das notas taquigráficas: “Mas eu quero encerrar aqui com uma história muito
breve, brevíssima. Não sei se os senhores sabem que a formiga vermelha não gosta da formiga preta. Mas
se elas forem colocadas dentro de um vidro, a preta e a vermelha, elas não se agridem. Elas só se agridem
se você pegar o vidro e sacudir. Significa dizer que eu tentei durante esses dois anos, e neste ano de
presidência, um ano e quatro meses, não sacudir o vidro da discórdia. Eu propugnei sempre, com toda a
sofreguidão possível trabalhar, para que nós trabalhássemos aqui em harmonia. E acho que se há um
legado que posso deixar aqui é o legado de ter trabalhado para que a gente se sentisse num ambiente
absolutamente confortável de trabalho. Nada pior do que um ambiente beligerante, de ataques, de
posições ousadas e tendentes à desarmonia. Eu pensei, Lino, que eu não iria sentir saudade daqui, porque
sou dado a uma rotina espartana, porque quando tive que todos ou em quase todos os dias vestir terno e
vir para cá à tarde, nos primeiros meses aquilo me causava uma certa angústia. E hoje, quando estava
escolhendo o terno que eu vestiria para usar a última vez em sessão neste tribunal, eu, depois que me
arrumei, vou saindo na porta, olho para traz e minha mulher estava me olhando, saindo. Eu disse a ela: É
a última tarde que saio para trabalhar no Eleitoral. Eu estou com saudade. Porque não esperava que eu
sentisse isso. Mas o que nós fizemos aqui foi tão relevante para a minha vida, o que nós construímos aqui,
e nos últimos meses eu tenho me dedicado muito à filosofia estoica. Tenho lido muito sobre Sêneca,
Epicuro e, sobretudo, Marco Aurélio, que tem me impressionado como um homem que viveu séculos antes
de Cristo pode pensar com tanta capacidade de influenciar a vida da gente nos dias de hoje, como ele. E
um dos ensinamentos dele é que o que nos faz felizes é se tivermos a capacidade de qualificar o nosso
pensamento. E ele diz: “nós não temos controle do que vai acontecer, mas temos controle dos nossos
pensamentos”. E se controlarmos o nosso pensamento e a ansiedade, e é uma virtude esse controle, a
gente viverá muito melhor em face do povo. Por quê? Ele fala da impermanência, do agora. Ele diz: nós
não temos controle do passado, não temos mais o que fazer, e nem temos controle do futuro, mas podemos
viver bem, controlando nosso pensamento em face do presente. Então, eu tenho vivido, Lino, Rosângela,
Rodrigo, enfim, aos 70 anos, tendo muito menos para viver do que já vivi, eu tenho trabalhado com essa
sabedoria: de cada dia mais pensar em viver este momento em que estou vivendo, usufruindo de cada
coisa boa que o momento me apresenta, em face da convicção que tenho, de que não sei o que vai
acontecer amanhã, e não quero precipitar um sofrimento em face do porvir. Então, quero dizer aos
senhores que – repetindo a história da formiga - eu trabalhei esse tempo todo e não foi preciso nenhum
esforço, mas se tivesse que fazer algum esforço, eu não sacudiria o vidro para as formigas se agredirem,
porque eu só trabalho hoje e já há algum tempo com a perspectiva da paz, de viver bem, de ter um bom
relacionamento com o ser humano. A vida ensina. Já escrevi sobre isso. Uns aprendem e outros não
aprendem. Eu aprendi muito e tenho colocado em prática esse aprendizado. Quero agradecer, portanto,
mais uma vez, agora desta feita à Corte e a todos os senhores por essa convivência absolutamente
fraternal e amiga. Fico muito feliz quando vejo as pessoas chegando, meus colegas de Corte, com a
alegria e desprendimento com que chegam em meu gabinete, ou no gabinete que era meu, da presidência,
e a gente com alguma experiência de vida percebe que as pessoas entram para cumprimentar muito mais
o cidadão do que o magistrado, o Presidente do Tribunal. E isso me atrai. Agradeço muito. Vou encerrar a
sessão, e nós vamos, agora. Quem quiser me acompanhar, para descerrar minha placa, para deixar minha
fotografia para a posteridade. Quando eu me chamar “saudade”, não esqueçam de olhar minha
fotografia. Um abraço!”. Em seguida, o Senhor Presidente registrou o aniversário do Desembargador
Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, na data de hoje e, ato contínuo, convidou os presentes a participarem
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da afixação de sua fotografia na Galeria dos ex-Presidentes. Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo
Senhor Desembargador Presidente declarou encerrada a sessão às dezessete horas e vinte e um minutos. E,
para constar, eu, Mário Lobão Carvalho, Secretário, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada
conforme, vai por todos assinada.

Documento assinado eletronicamente por ANGELO ANTONIO ALENCAR DOS SANTOS, Analista
Judiciário, em 07/05/2024, às 14:41, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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